

МАСТЕР-КЛАСС ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ «ПАСХАЛЬНОГО ВЕНОЧКА»

Материал будет полезен родителям для совместного с детьми творчества в период карантина и самоизоляции.

Назначение: поделка «Пасхальный венок» послужит прекрасным украшением интерьера вашего дома к празднику Пасха.

Цель: создать условия для интересной творческой деятельности взрослых и детей и учить детей радоваться поделкам, выполненным своими руками.

Задачи:

- формирование заинтересованного отношения к процессу и результату совместной творческой деятельности;
- развитие творческого союза родителей и ребёнка, их тесное общение, в результате чего раскрываются таланты детей;
- создание условий для укрепления семейных отношений.

Венок - это древний символ, который включает в себе понятие вечность, бесконечность, а также образ солнца, которое дарит жизненно важное тепло для всех живущих на земле.

Пасхальные венки являются неотъемлемой частью праздничного декора и оформления помещения для семейного застолья. Его можно приобрести в магазине, но приятнее всего удивить своих близких великолепным украшением, созданным в совместном творчестве со своими родителями.

Пасхальные венки изготавливаются из веток, картона, флористических приспособлений, а также из совершенно неожиданных материалов.

Творческий подход очень важен при создании декоративных веночков, так как можно изготовить оригинальный элемент праздника Пасха, который станет настоящим украшением для вашего дома.

Как правило, в Пасхальных венках преобладают яркие, радостные цвета, связанные с возрождением природы после долгой зимы.

Приступая к творческой работе, нужно сначала рассказать своему ребёнку на понятном для него уровне о празднике Пасха, как к нему готовятся люди, как украшают свой дом к празднику и как встречают праздник Пасха.



Можно показать своему ребёнку варианты оформления праздничных венков. А после этого предложить своему ребёнку создать оригинальное украшение, которое принесёт в ваш дом веселье и радость.

Для изготовления венка потребуются следующие материалы:

- гофрокартон для основы венка (подойдёт уже не нужная в хозяйстве картонная коробка);
- фантики от конфет;
- цветная бумага или яркие листы рекламных журналов;
- контурное изображение яйца;
- клей;
- ножницы

Способ изготовления

Главным символом Пасхи являются крашеные яйца. Поэтому их и можно разместить на венке.

Определившись с материалом для основания и вырезав основу в виде кольца или другой фигуры, необходимо подобрать декоративные элементы, которые будут украшать ваш Пасхальный венок. Разглядывая с детьми приготовленный материал для творчества, можно сразу распределить дела - что будет делать ребёнок, а что взрослый.

Например, взрослый вырежет из плотного картона основу для венка и часть картонных заготовок для яиц, а ребёнок сможет украсить пасхальные яйца по своему усмотрению. Например, с помощью фантиков от конфет.



Или использовать красивые картинки из листов рекламных журналов для того, чтобы украсить Пасхальные яйца

Количество Пасхальных яиц на венке может быть разным. Всё зависит от фантазии и размера основы для венка.



Как видите, для создания Пасхального венка вам не потребовались какие-то особые материалы, а работа не заняла много времени. Для изготовления Пасхального венка не нужны особые умения.

И если к этому творческому процессу вы подключили своих детей, то он превращается не только в увлекательное занятие для творческих людей, но и позволяет детям интересно проводить время в кругу семьи со своими родителями. Это время бесценно, его ребёнок запомнит на всю жизнь. Пасхальные венки можно расположить на входной двери или декорировать ими стены или окна собственного дома или квартиры.

<https://www.maam.ru/detskijasad/sidim-doma-s-polzoi-master-klas-izgotovlenija-pashalnogo-venka.html>